

Ugovori vezani za projekt izrade studijsko-projektne dokumentacije za Centar za gospodarenje otpadom, potpisani su u ponedjeljak u zagrebačkoj Gradskoj upravi, objavio je Grad.

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Kohezijskog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., potpisali su ministar zaštite okoliša i energetike Tomislav Ćorić, direktor Zagrebačkog centra za gospodarenje otpadom Igor Zgomba i direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Dubravko Ponoš, dok su Ugovor o sufinanciranju provedbe projekta i izrade studijsko-projektne dokumentacije potpisali tajnica Fonda za zaštitu okoliša Andrea Bartolić i Igor Zgomba.

Temeljem Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske, kojeg je lani donijela Vlada, definirana je izgradnja 11 centara za gospodarenje otpadom. U siječnju je potpisan sporazum o suradnji s Gradom Zagrebom i Zagrebačkom županijom, sukladno kojem je izrađen projektni zadatak te je predan na ograničeni javni poziv koji je objavilo Ministarstvo zaštite okoliša kojim se odobravaju sredstva, rekao je Zgomba. Posljednji korak je današnje potpisivanje ugovora, dodao je Zgomba objasnivši da dokumentacija uključuje izradu studija izvedivosti i utjecaja na okoliš, idejno rješenje te aplikaciju na EU fondove. Procijenjena vrijednost projekta je oko 30 milijuna kuna, a 85 posto se financira fondovima EU.

Sustav radi na sprječavanju nastanka otpada, njegovom prikupljanju te iskorištavanju, rekao je Ponoš, navodeći da je u sklopu koncepta skupljanja otpada osigurano preko 185 tisuća spremnika za Grad i Županiju u vrijednosti 112 milijuna kuna.

Centri za gospodarenje otpadom, posebice zagrebački s obzirom na veličinu područja, zadnja su karika i vjerojatno najvažnija u lancu kreiranja sustava kružne ekonomije, rekao je ministar Tomislav Ćorić. Dodao je da je izgradnja infrastrukture za gospodarenjem otpadom obuhvatila niz novih reciklažnih dvorišta, informativne i edukativne aktivnosti te javni poziv za iskazivanje interesa za nabavku spremnika. Prije par dana objavljen je javni poziv za iskaz interesa za vozila, a za rujana se priprema poziv za izgradnju sortirnica. Potpisivanjem današnjih Ugovora u Gradskoj upravi svjedočimo dobroj suradnji između resornog ministarstva i Grada Zagreba, rekao je gradonačelnik Milan Bandić.

Izvor: [energy.press.net](http://energy.press.net)